
３学期もがんばっています！ 

１月は「行く」、２月は「逃げる」といわれるように、

３学期は特に日々が過ぎるのを早く感じます。寒さも

まだ残る時期ではありますが、６名の児童は毎日元気

に登校し、それぞれの学びにしっかりと向き合ってい

ます。授業中の真剣な表情や、休み時間に友達と笑い

合う姿からは、閉校までの限られた時間を大切に過ご

そうとする気持ちが伝わってきます。 

また、様々な活動を通して、子どもたちの成長を実

感する場面が見られ、３学期ならではの充実した歩みを感じています。閉校まで残りひと月

余りとなりました。残された日々が、子どもたち一人ひとりにとって達成感や充実感につな

がるよう、日々の教育活動を大切に進めてまいります。 
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委員会活動 
児童は、運営委員会か生活委員会に所属

し、日々の生活に必要な活動を行っていま
す。運営委員会は朝の放送や行事の進行、
生活委員会は健康観察簿の配付や給食前の
放送等をしています。責任感や協力、工夫
する力が求められま 
す。お互いに声をか 
け合いながら６名全 
員がよくがんばって 

取り組んでいます。 

日置小交流 
小学校の統合や中学校への進学を見据

え、今年度はこれまで以上に日置小学校と
の交流を進めてきました。この日は５年生
では砂防ダムについての出前授業も行われ
ました。交流の回数を重ねることで授業中
には発言する姿も多 

く見られるようにな 

りました。来年度も 
自分らしさをしっか 
りと発揮してほしい 
と思います。 

ふれあい交流 
めぐみ学級の皆さんと一緒にボードゲー

ムを行いました。初めて見るゲームばかり
で、児童も興味津々でした。最初にルール
を教えていただき、児童は、やってみたい
ゲームに挑戦しました。めぐみ学級の方が
優しく解説をしなが 
らゲームを進めてく 
ださったので、児童 
もすぐにやり方を理 
解し楽しむことがで 
きました。 

参観日「ありがとうの会」 
神田小学校での最後の参観日として、保

護者や地域の方をお招きして「ありがとう
の会」を開きました。総合的な学習の時間
で取り組んできたことを劇で発表し、その
劇を通して感謝の思いを伝えました。 
神田小学校は保護 

者や地域の方をはじ 
めたくさんの方に支 
えていただいている 
ことを改めて実感し 
ました。 

めぐみ学級のみなさんと 

ミニ節分集会 



 

 

 

第４回学校運営協議会 
 ２月 12 日（木）に神田小最後の学校

運営協議会が開催されました。協議会で

は、学校評価アンケートの結果や学校評

価書について話し合いました。プロジェ

クト別協議では、閉校の年の様々な取組

をふり返り、話が盛り上がりました。 

  子供たちが熟議で出した「閉校の1年

間にやってみたいこと」は、地域の方々

とのふれあい活動で、多くを実現するこ

とができました。神田っ子の育ちをしっ

かりと支えていただき、感謝申し上げ

ます。引き続きご

支援をよろしくお

願いいたします。 

 

 

               

  ２年半ぶりの「瑞風号のおもてなし」を地域の皆さんと一緒に行う予定でしたが、雪のため運休で実施でき

ず、残念でした。しかし、神田小最後のふれあいの時間は、地域の皆さんともつことができました。  

長崎集会所では、「世界中の子供たちが」「ルパン 3 世のテーマ」などの音楽やみすゞさんの詩の発表の

後、楽しいゲームを行いました。地域の方たちとふれあう楽しい時間を過ごすことができました。閉校式の

日の「感謝の集い」で歌う「われは海の子」をみんなで練習しました。その後、黄波戸駅周辺の清掃活動

も行い、皆で協力して美しい駅になりました。地域の皆様、ご協力いただき、ありがとうございました。 

〇 行事予定に☆がついている行事は、地域の方にご支援やご参加をいただけるとありがたい行事です。 

〇 学校での児童の活動をご覧いただき、さらに児童とふれあっていただけると幸いです。ぜひ、ご来校下さい。 

※ 詳細についてお尋ねのある方は、教頭（℡37‐3012）までお問い合わせください。 

ふれあいステーション神田地域と共にある学校だより 
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 ３月 
 ４（水）日置小１日交流 
９（月）クラブ活動 

１１（水）卒業式予式  

１３（金）☆ぐるブック号 

１４（土）☆閉校式・閉校記念行事 

「神田小学校感謝の集い」 

１９（木）卒業証書授与式  

児童下校（10:40） 

２３（月）新中学 1 年仮入学 

4 時間授業 児童下校（14:10） 

２４（火）☆ニコニコの日 給食終了 

     修了式 児童下校（14:10） 

２５（水）学年末休業 

２７（金）☆ぐるブック号 

３０（月）お別れ式 10：20 登校 

     11：00 下校 

神田小最後のふれあいタイム 大成功！ ～1月 26日～  

閉校式・閉校記念行事について 3 月 14日（土）   

於：神田小体育館 

閉校式は 9：00から 

閉校記念行事「神田小感謝の集い」は 10：00 から

どなたでもご参加いただけます。 

 

 

＜閉校記念行事のプログラム＞ 

１ はじめの言葉        ２ 児童による発表 

３ 神田小思い出の動画     ４ 和太鼓演奏  

５ 全員合唱「われは海の子」６ 終わりの言葉 

 

最後に記念撮影・もちまきを行う予定です。 

 

 

学力向上プロジェクトの取組 
〇漢字・計算大会、家庭科等、地域の方と一緒に取り組んだ。 
○児童が保育園児へ読み聞かせをした。 
○地域と一緒に学ぶ場が日置小校区でもあるので広げられ
るとよい。 

心の育成プロジェクトの取組 
〇地域の方に学ぶ会では、和太鼓演奏やしめ飾りづくりを
行った。閉校行事で演奏する。 
〇今年度もふれあいタイムを告知放送やポスターで、地域
の方にお知らせした。漁村センターでも行い、好評だった。 
〇グランドゴルフを地域の方々と行った。 
〇クラブ活動でつりや和太鼓演奏など地域の方を講師に招
いて一緒に取り組んだ。 

健康・安全プロジェクトの取組 
〇地域の方と野菜作り・花壇の栽培を一緒に行った。 
〇みんなが訪れられるふれあいルームにした。 
〇地域の方に陸上の指導をしていただいた。 
〇地域の方といっしょに歴史ウォークや豚汁づくりを行った。 
〇日置中校区で、メディアとの付き合い方を考えている。 


